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 先日、全戸に配布しました活き生き倶楽部「まほろ

ば街道歴史探索！Part1」では参加者を募集していま

す。今年度も石田昭夫氏を講師として迎え、喜多方方

面に行きます。歴史に興味のある小学 5 年生～高校

生の参加も大歓迎です。一緒に会津の歴史跡を巡り、

あらためて地元の歴史に触れてみませんか？ 

●日 時：令和 3 年 10 月 17 日（日） 

     9 時集合・出発 15 時解散 

●集合場所：八幡コミュニティセンター 

●講 師：石田 昭夫 氏 

    （会津阿賀川交流ネットワーク、 

会津歴史観光ガイド協会理事長 他） 

●内 容：まほろば街道 喜多方方面 

    （示現寺、願成寺、新宮熊野神社・長床 他） 

●参加費：1 人 2,000 円 

     ※当日、徴収します。 

●定 員：25 名 

     定員になり次第、締切といたします。 

●その他：事前申し込みが必須となります。 

9 月 26 日（日）に第 3 回目の「いこいの森 事

業 草刈り」作業を行いました。各地で稲刈りが始ま

る中、30 名の方が参加してくれました。ご協力いた

だいた皆さま、ありがとうございました。皆さんが一

生懸命、草刈りをしてきれいになった「いこいの森」

の有効利活用について、今後も検討してまいります。 

12 月には「雪囲い設置」を計画していますので、

次回もご協力をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

～ご協力を頂いた皆さま～ 

（敬称略、順位不同） 

◎田中 勇一 ◎小野  仁 ◎佐瀬 清晴 ◎仮名  浩 

◎桑原 常義 ◎板橋 利成 ◎佐瀬 昭雄 ◎佐藤 信雄 

◎渡部  哲 ◎齋藤  實 ◎蓮沼 信夫 ◎舟木 健治 

◎佐藤 政司 ◎篠田 富雄 ◎板橋 正一 ◎石田 敏勝 

◎野村 和宏 ◎佐藤 孝信 ◎山口  誠 ◎塚野 嗣雄 

◎目黒 一泉 ◎小野 信介 ◎酒井  吏 ◎三瓶 勝彦 

◎平野 吉宣 ◎藤崎 長吉 ◎佐藤 敬一 ◎蓮沼 弘司 

◎関本  良（センター長） ◎渡部 久子 

先日行われました運営委員会において地区対抗バ

レーボール大会は新型コロナウイルス感染防止のた

め、中止と決定しました。スポーツ大会を１つでも行

いたいという思いもありましたが、感染症対策は万全

に出来るのか、選手も思いっきりプレーが出来ないの

ではないかなど、多くの意見を頂き、中止となりまし

た。なお、今後、部会等を開きまして代替できる事業

を考えていきたいと思います。 

 

春に植えました「サツマイモ」が収穫の時期になり

ました。この事業は、子ども達に農業体験を通じて栽

培や収穫の喜びを味わい、食に対して関心を持ち、食

の大切さを学習することを目的としています。子ども

達には学校を通じて案内を配布しましたが、地区の皆

さまで一緒にサツマイモの収穫のお手伝いをしてく

れる方を募集します。「孫、子ども世代の子と一緒に

活動したい」「収穫、手伝うよ」という方、ぜひ参加

してください。また、収穫後は栗ひろいも行います。 

●日時： １０月１０日（日） 

      ９時３０分～（小雨決行、荒天の場合は中止） 

●集合場所：八幡コミュニティセンター 

●参加費：無料 

●その他：農作業が出来る服装で参加してください。 

※直前でのご案内にはなりましたが、多くの方の参加

をお待ちしております。 

今年度の「やはたわいわい祭り」は例年と比べ、規

模を縮小して、行います。密にならないように、規模

を縮小しても地区の方が楽しんでもらえるような「わ

いわい祭り」を考えていきたいと思 

います。なお、詳しい内容は今後の 

「わいわい祭り実行委員会」で決定 

していきます。 

 

～出張版マイナンバーカード申請窓口～  
八幡コミセンにてマイナンバーカードの申請受付

を下記日程で行います。まだ取得されていない方は
是非この機会にご利用ください！ 

 
日程：１０月２０日（水）・１０月２３日(土) 
時間：午前９時３０分～１１時４５分 

    午後１時   ～ ３時３０分 
持物：個人番号通知カード、本人確認書類 

（免許証等） 


